

В ИСМИ отметили Международный женский день



7 марта текущего года в ИСМИ состоялось торжественное мероприятие в честь Международного женского дня. Руководство и мужской коллектив Института поздравили представительниц прекрасного пола с праздником. В их адрес прозвучали слова благодарности, а также пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия.

«Сегодня женщины составляют 30 % сотрудников ИСМИ, и их вклад в деятельность Института поистине неоценим», — отметил директор ИСМИ Элдор Арипов. Он пожелал женщинам новых профессиональных высот и выразил искреннюю благодарность за их труд и преданность делу.

